

新春慰问送温暖 浓浓关怀见真情

菏泽开发区持续开展春节慰问活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)时值新春佳节即将到来之际,连日来,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军,菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任刘勇分别来到辖区各个社区、敬老院等开展春节前走访慰问活动,给老党员、低保户、计生户送去党的关怀和节日祝福,并为他们送上慰问金和米、面、油等慰问品,并向他们致以诚挚的问候和节日祝福。

1月18日,练建军先后来到丹阳敬老院、蒋庄社区、武寺社区开展春节前走访慰问活动(左图)。在丹阳敬老

院,练建军与老人们亲切交谈,了解他们在敬老院的生活状况,祝愿他们健康长寿,过一个欢乐祥和的新春佳节。他指出,要把党和政府的温暖关怀送到老人心坎上,大力弘扬尊老、敬老、爱老美德,像对待亲人一样照顾好老人的饮食起居,让老人老有所养、安度晚年。

在低保户刘景聚家中,练建军关切询问他们的生活和家庭收入情况,了解他们在生活中遇到的困难和问题,鼓励他们树立信心,乐观面对。在计生户张玉香家中,练建军详细了解其家庭目前生活状况,送上慰问金以及大米、食用油

等生活用品,并嘱咐社区干部对他们多关心多照顾,帮助他们解决日常生活中的实际困难。

练建军先后来到老党员刘景美、吴德兴家中,感谢他们为党和国家做出的贡献,叮嘱他们保重身体,继续发挥余热。练建军说,老党员们思想觉悟高、党员意识强,是我们的宝贵财富,也是广大党员学习的楷模。各部门要关心关爱老党员,落实好政策待遇,在生活上给予更多的关心照顾,让他们安享晚年。

1月19日,菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任刘勇先后来到佃户屯敬老

院、张堂社区、杜楼社区开展春节走访慰问活动(右图)。在佃户屯敬老院,刘勇与老人们亲切交谈,详细了解老人的身体状况和生活情况,关切之情溢于言表。刘勇对敬老院工作人员的辛勤付出表示肯定,他说,要服务好老人,离不开爱心、耐心和细心,正是因为每一位工作人员克服困难、努力工作,老人们才得以悉心呵护、乐享晚年。希望能继续妥善照顾好老人们的生

活起居,真正使敬老院成为老人们的“幸福之家”。

鼓励他要坚定生活信心,克服眼前困难。同时叮嘱随行人员,要积极了解困难群众心声,主动热情做好服务,落实好各项帮扶措施,切实为困难群众排忧解难,确保他们度过一个温暖祥和的春节。

“身体状况怎么样?”“有没有什么困难?”在困难党员李明坤家中,刘勇亲切地握着李明坤的手,仔细询问他的生活、家庭等情况。同时,感谢老党员多年来为社区发展做出的积极贡献,叮嘱其要保重身体,继续发挥老党员的模范带头作用,一如既往地关心支持社区工作,积极建言献策。

菏泽开发区首个半导体项目签约

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,安徽新芯威半导体有限公司执行董事陈国秀一行到菏泽开发区参观考察并出席签约仪式。菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任刘勇出席活动。此次签约,预示着菏泽开发区首个半导体项目落地进入倒计时。

签约仪式上,安徽新芯威半导体有限公司与菏泽开发区签署了合作协议,并就下一步合作计划进行探讨。

刘勇表示,安徽新芯威半导体有限公司项目是菏泽开发区引进的首个半导体项目,具有重要代表意义,为菏泽开发区经济创新发展,跨

越发展注入了新活力。今后,希望双方携手发展、为菏泽开发区经济社会发展谱写新篇章。

签约仪式后,陈国秀一行来到鲁西南大数据、大唐智创、瀚邦智能制造产业园等项目进行参观考察,详细了解产业园建设、运营情况。

以先进为标杆,推动党建全面提升 菏泽开发区对各街道述职进行测评

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)1月20日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区党工委获悉,在刚刚召开的2021年度街镇党委书记和机关工委书记履行全面从严治党责任和抓基层党建工作述职评议会议上,菏泽开发区党工委对辖区各街镇述职领导人履行全面从严治党责任和抓基层党建工作情况进行了测评。

会议现场,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军主持会议并作点评讲话,市委两新组织工委专职副书记陈广琳出席会议并讲话。菏泽开发区党工委委员,党的建设工作领导小组成员,区直有关部门,部分熟悉了解基层党建工作情况的党代表和人大代表、政协委员以及基层党员干部群众代表,各街

镇组织委员参加会议。

会上,街镇党委书记、机关党委书记、天华集团党委书记分别进行了述职,练建军逐一对其进行点评。述职结束后,陈广琳对该区党建工作给予了充分肯定,同时,对做好下步工作提出了“严、真、学、细、实、快”六个方面具体要求。

在集中分析、逐一点评后,练建军就贯彻市里的述职评议会议精神、抓好问题整改讲了意见。他强调,在落实管党治党责任,建立健全制度、层层压实的基础上,要加强街道、社区党组织对城市网格化治理的领导,在扩大网格(小区)党组织覆盖、优化服务功能、建强党群服务阵地建设等方面,加大工作力度;全面推广E应办智慧党建,完善“区-街道-社区”三级E应

办指挥体系,做到社区问题全收集、分级分类全处理、服务过程全评价。

此外,还要以抓党建促乡村振兴示范片区建设为契机,推动力量联合、产业联合,整合优势资源,实行抱团发展;坚持一村一产业,因地制宜发展村级集体经济;支持农业龙头企业与经济薄弱村结对共建,发展配套农用产品加工,拓宽增收渠道。坚持重心下移,以点带面全面提升,每个领域选树3至5个叫得响、立得住、过得硬、可复制的优秀典型,借助市级主要媒体和灯塔-党建在线等平台媒介,全方位、多层次宣传推荐经验做法,扩大先进典型的影响力和知名度,以先进为标杆,推动各领域党建全面提升、全面过硬。

“全覆盖、零容忍”

安全生产再加码

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 许丹丹)1月17日,菏泽开发区在分会场组织收看全国安全生产电视会议,并对当前安全生产工作提出进一步要求。菏泽开发区党工委书记、管委会常务副主任刘勇参加会议。

会议首先集中菏泽开发区各街镇、部门、园区有关负责人在分会场组织收看全国安全生产电视会议。会议结束后,刘勇指出,各街镇、部门要正确把握当前面临的安全生产形势,扎实推进各项安全生产工作措施,确保全区安全生产形势持续平稳。

同时,刘勇强调,各级各部门要按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,春节期间,组织开展一次全面安全生产大检查,对建筑施工、道路交通、烟花爆竹、危险化学品、消防等重点领域、重点行业和各生产经营单位进行全面检查。

而对检查中发现的隐患和问题,必须实行“零容忍”,列出清单,限期整改,要按照“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,时刻把责任扛在肩上,把压力装在心上,切实把安全生产各项措施落到实处。

完善指挥体系,织密防控网络

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李海欣)1月17日,菏泽开发区召开疫情防控工作推进会,重点建立完善高效畅通的疫情指挥体系,进一步织严织密防控网络。菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军主持会议并讲话,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等参加会议。

会议讨论了疫情防控相关文件,并查缺补漏,让菏泽开发区疫情防控职责更明晰、体制机制更健全。

练建军要求,要严格责任,疫情防控直接关系到群众的生命安

全和社会稳定,要全面落实属地、部门、单位、个人的四方责任,确保疫情防控工作无缝隙开展。要严密管控,从疫苗接种、核酸检测、流调随访等日常工作,到火车站、高速路口等重要卡点检查,按照13个工作小组职责分工实施严密管控。要严格督导,纪委、督查室等部门,要把防疫措施落实督导作为当前工作重点。要严肃追责,确保疫情防控各项措施落实落细。要做好后勤保障,关心、关爱一线防疫人员,为全区疫情防控工作保驾护航。

会议还对疫情防控实战演练等工作做出安排部署。